

## HOTĂRÂREA

Senatului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava  
Nr. 38 din data 21 martie 2019

**cu privire la aprobarea alocării sumei de 15.000 lei pentru manifestările  
„Student pentru o zi”- ediția 2019 și promovarea USV pentru concursul de admitere 2019**

În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 26/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației Naționale, Anexa 3, punctul 39, prin care se instituționalizează Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere discutarea și aprobarea în cadrul Senatului USV a referatului înregistrat cu nr. 3591 din 04.03.2019 avizat în ședința Consiliului de Administrație din 05.03.2019;

În conformitate cu prevederile Legii Educației Naționale nr.1/2011, cu modificările și completările ulterioare și ale Cartei Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, se hotărăște:

**Art. 1.** Se aprobă alocarea sumei 15.000 lei din venituri proprii pentru manifestările „Student pentru o zi” - ediția 2019 și promovarea USV pentru concursul de admitere 2019.

**Art.2.** Direcția General Administrativă, Direcția Economică și prorectorul de resort vor duce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri.

PREȘEDINTE AL SENATULUI  
Conf.univ.dr.ing. Liviu Gheorghe POPESCU



AVIZAT,  
CONSILIER JURIDIC  
Jr. Oana Georgeta BOICU POSAȘTIUC



L.P./A.I./lex.

UNIVERSITATEA „ȘTEFAN CEL MARE” DIN SUCEAVA

Nr. 3591 din 04.03.2019



A handwritten signature in purple ink, appearing to be "C. C. C.", written over the stamp.

Ce în CA, Senat,  
A handwritten signature in purple ink, appearing to be "C. C. C.", written over the stamp.



A handwritten signature in purple ink, appearing to be "A. M.", written over the stamp.

REFERAT

Având în vedere organizarea acțiunii tradiționale „Student pentru o zi”, solicităm alocarea sumei de 15.000 lei pentru concursul din acest an și pentru promovarea admiterii la USV în rândul participanților, pentru a suporta următoarele cheltuieli:

1. Alocarea unor fonduri din venituri proprii în vederea asigurării mesei la Restaurantul USV de către elevii și profesorii însoțitori care participă la manifestarea „Student pentru o zi” – ediția 2019.

Suma propusă este de 15 lei/ participant și se estimează prezența a 500 participanți.

2. Alocarea a câte unui fond, din venituri proprii, către Facultăți, în vederea asigurării servirii mesei la Restaurantul USV de către profesorii/diriginții din cadrul liceelor care vizitează Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava și diseminează informațiile către elevi și îi îndrumă să urmeze studiile universitare în cadrul Universității din Suceava.

Plafoanele propuse sunt următoarele:

- 600 lei, pentru întreaga perioadă de promovare (maxim 25 lei/ invitat), pentru Facultatea de Inginerie Alimentară, Facultatea de Științe ale Educației, Facultatea de Silvicultură, Facultatea de Inginerie Mecanică, Mecatronică și Management, Facultatea de Educație Fizică și Sport și Facultatea de Drept și Științe Administrative;

- 1000 lei, pentru întreaga perioadă de promovare (maxim 25 lei/ invitat), pentru Facultatea de Istorie și Geografie, Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării, Facultatea de Științe Economice și Administrație Publică, Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor.

Prorector IURIDE,

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "S. Purici", written over the text.

Prof. univ. dr. Ștefan PURICI